



SALTUM SKOLE
UD I VIRKELIGHEDEN

ude

SKOLE
IND I FAGLIGHEDEN



Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde			
Dato: 9. december 2024 Tidspunkt: kl. 17.00-20.00 Mødeleder: Majbritt Ordstyrer/tidsstyrer:		Deltagere: Nathalie Albrechtsen, Majbritt Risager Knudsen, Nanna Hyldgaard Christoffersen, Magnus sand Christensen, Pernille Bunk Støleffjell, Sandra B. Gregersen, Jesper Olesen, Nanna Dam, Henrik Johnsen, Peter Sørensen, Søren Jeppesen, Thomas Ravn Monjezi	
Bemærk forlænget møde. Som aftalt sidst slutter vi med julehygge.		Fraværende:	
Dagsorden <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		Tid <i>Estimer et tid til punktet</i>	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
1.	Velkomst Valg af ordstyrer og tidsstyrer. Referat godkendes efter hvert punkt.	2 min	Majbritt er mødeleder/ordstyrer
2.	Organisering af Juniormesterlære i høring (D og B) Saltum skole har budt ind på opgaven, men høringsmaterialet peger på, at det bliver Skolecenter Jetsmark og Fjerritslev, der får opgaven. <i>SJ kommer med forslag til høringssvar inden mødet.</i>	20 min	Søren fremlægger udkast til høringssvar og de bagvedliggende tanker. Det besluttet at Søren tilføjer de nye argumenter, der er kommet på bordet omkring, skolepolitikken, elevgrundlag, skolens kapacitet og busforbindelser. Det nye udkast sendes rundt til bestyrelsen.
3.	Princip for kommunikation mellem skole og hjem – skoledel (B) <i>Nyt udkast på baggrund af forrige møde vedhæftet.</i>	10 min	Udkastet godkendes, med revidering af afsnittet omkring hvordan man kommer i kontakt med medarbejderne. Princippet gennemgås for medarbejderne og offentliggøres i ugebrevet med link til hjemmesiden. Der føres tilsyn med princippet i anden halvdel af 2026.
4.	Princip for kommunikation mellem skole og hjem – SI-del (D og evt. B) <i>Udkast vedhæftet</i>	20 min	Der nedsættes en arbejdsgruppe, som udarbejder et nyt princip. Arbejdsgruppen består af Peter, Nanna (medarbejder), Nanna, Pernille. Peter indkalder til arbejdsgruppemøde, når der er kommet inputs fra personalet på et personalemøde. Herefter tages det op i skolebestyrelsen igen.



5.	Princip om skole- hjem- samtaler og forældremøder. Da nuværende princip om forældresamarbejde deles op i to særskilte principper, skal vi nu have drøftelse af evt. nyt princip for forældremøder og samtaler. <i>Nuværende ordlyd vedhæftet.</i>	40 min	<i>Forældremøder</i> Det drøftes hvorvidt organisering af forældremøderne kan nytænkes, således forældre med børn i flere klasser kan deltage i alle Det foreslås at vi afholder et fælles forældremøde for hver fase, hvor forskellige relevante interessenter også kan komme med oplæg. I forlængelse af fase 1 mødet, afholdes forældremøde for Fritter forældrene. Herefter afholdes der ét forældremøde pr. klasse som også indeholder "den gode klasse". <i>Skolehjemsamtaler</i> Antallet af skolehjemsamtaler drøftes. Nathalie vil gerne udarbejde et nyt udkast til princippet. Når det er skrevet, sendes det til Søren.
6.	Sletning af forældet princip/politik om netetik (D og evt. B) Forslag om at slette vedhæftede politik, da den virker forældet. <i>Politikken er vedhæftet dagsordenen</i>	10 min	Det besluttet at beholde dokumentet, men ændre placeringen, så det ikke ligger samme sted som principperne. Der laves en ny forgrening, så strategier, politikker og principper fordeles. Ledelsen redigerer dokumentet og retter hjemmesiden.
7.	Orientering fra ledelsen (O) - to nye lærere ansat - valg til madordning -lys ved Vestergaardsvej - kort orientering om sammenhængen mellem skoleudviklingsplan, værdigrundlag, vision og børnesyn	5	-Mads og Kasper er ansat og kommer på besøg i de kommende uger. -Der var ikke flertal for madordning -Der er opsat to nye lygtepæle. Opstregning af p-pladsen ved Nols forventes snart påbegyndt. Alt afhængigt af vejret. - Skoleudviklingsplanen er vores styringsværktøj, som viser hvad vi som skole ønsker at have særligt fokus på, og som kan hægtes op på den kommunale skolepolitik.
8.	Orientering om tur til Landsmøde (O) Jesper og Nathalie fortæller fra deres tur til Nyborg som delegerede til Skole og Forældres landsmøde.	5 min	Der blev orienteret om landsmødet.
9.	Formøder for de forældrevalgte (D og B) Vi kan kort drøfte og beslutte, om vi vil have det. Hvad er der stemning for? Er det f.eks. hver gang eller kun ved særlige situationer? Fordel og ulemper.	10 min	Det besluttet at man kan lave formøde fra gang til gang alt efter hvad ens behov er.



ude



SALTUM SKOLE

UD I VIRKELIGHEDEN

IND I FAGLIGHEDEN

	Punkter til kommende møder:		Genoptagelse/færdiggørelse af princip om "deltagelse i idræt og bad".